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ZÁPISNICA Z VÝROČNEJ  ČLENSKEJ SCHODZE DOBROVOĽNÉHO HASIČSKÉHO ZBORU  
 V PLAVÝCH VOZOKANOCH 

DÁTUM 18.03.2023 MIESTO Prísalie  OcÚ Plavé Vozokany 

ZAČIATOK 14.00 hod. UKONČENIE 16.00 hod. 

PREDSEDAJÚCI 
Milan Remeta , predseda DHZ obce 
Plavé Vozokany 

Program zasadnutia 

1. Otvorenie 

2. Správa o činnosti DHZ za uplynulé obdobie 

3. Správa o hospodárení DHZ 

4. Plán hlavných úloh DHZ na ďalšie obdobie 

5. Správa revíznej komisie 

6. Správa o stave členskej základne DHZ, príjem nových členov DHZ 

7. Voľba výboru DHZ + voľba delegáta na územné valné zhromaždenie 

8. Diskusia 

9. Uznesenie 

10. Záver 

Prítomní 

Viď priložená prezenčná listina 

OVEROVATELIA ZÁPISNICE  

RNDr. Kornélia Sádovská 

Ing. Dalibor Hanus 

ZAPISOVATEĽ (KA) ZÁPISNICE 

Ingrida Szántóová 

ZÁZNAM PRIEBEHU ZASADNUTIA 

Číslo prerokovávaného bodu /  Informácie o prerokovávanom bode (názov, predkladateľ, stanoviská, diskusia, záznam, 
rozhodovanie...) 

1. Otvorenie výročnej členskej schôdze Dobrovoľného hasičského zboru Plavé Vozokany (ďalej len 
„DHZ“) vykonal, prítomných a hosťa privítal predseda DHZ obce Plavé Vozokany, pán Milan Remeta.  
Zvlášť srdečne privítal pána Pavla Süvegesa a pána Attila Vargu z DHZ v Tekovských Lužanoch 
a obyvateľov obce, ktorí prejavili záujem stať sa novými členmi DHZ obce Plavé Vozokany.  Prítomných 
oboznámil s navrhovaným programom, ktorý dostali v pozvánkach na výročnú schôdzu DHZ. K programu 
z prítomných nemal nikto pripomienky ani doplnenia, preto sa schôdza v ďalšom priebehu riadila 
navrhnutým programom. Konštatoval, že na výročnej členskej schôdzi DHZ je podľa prezenčnej listiny 
prítomných 11 členov DHZ z celkového počtu 25 členov DHZ, čím je výročná členská schôdza DHZ obce 
Plavé Vozokany uznášania schopná.  
2. Predseda DHZ po privítaní predložil Správu o činnosti DHZ obce Plavé Vozokany a predložil 
prítomným Plán úloh DHZ na ďalšie obdobie. Správa a Plán úloh sú súčasťou tejto zápisnice. 
3. Tajomníčka a pokladníčka DHZ obce Plavé Vozokany Ingrida Szántóová potom predložila Správu 
o revíznej činnosti DHZ, ktorá je tiež súčasťou tejto zápisnice. 
4. Tajomníčka DHZ v ďalšom priebehu informovala prítomných o zmenách v členskej základni DHZ. 
Novými členmi DHZ sa stali  Ing. Dalibor Hanus ,Ing. Ivan Sádovský a Peter Staník.  
5. Ďalším bodom rokovania boli voľby do výboru DHZ obce a  revíznej komisie . 
Za predsedu DHZ obce Plavé Vozokany bol navrhnutý pán Milan Remeta, za veliteľa pán Lukáš Buchlovič, 
za tajomníčku a pokladníčku slečna Ingrida Szántóová, za referenta prevencie bol navrhnutý pán Peter 
Ďuriš , za strojníka pán Peter Staník, za referenta mládeže pán Ing. Dalibor Hanus . Do revíznej komisie 
bola navrhnutá Bc. Eva Bednárová. K uvedeným návrhom nemali prítomní pozmeňujúce návrhy, zmeny 
ani doplnenia, preto bolo k uvedenému bodu prijaté uznesenie. 
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6. V ďalšom bode rokovania požiadal predseda DHZ pána  Pavla Süvegesa o vystúpenie, v ktorom 
nás informoval o činnosti okresného DPO, nových úlohách. Zároveň opätovne ponúkol pomoc zo strany 
DHZ obce Tekovské Lužany pri fungovaní DHZ v našej obci.  
7. Ďalším bodom bolo odsúhlasenie členského príspevku na sumu 10€ na rok 2024. 
8. Posledným  bodom rokovania bola diskusia a rôzne, kde sa prítomní pýtali hosťa na rôzne otázky 
týkajúce sa DHZ v okrese, na to, ako by mal fungovať DHZ v našej obci. Na rôzne okruhy otázok hosť pán 
Suveges odpovedal k spokojnosti pýtajúcich sa. V diskusii vystúpil  predseda DHZ pán Milan Remeta, 
ktorý sa poďakoval prítomným za dôveru a prisľúbil zintenzívniť činnosť DHZ obce. Ďalej sa do diskusie 
zapojila aj starostka obce RNDr. Kornélia Sádovská, ktorá poďakovala prítomným za ich snahu rozvinúť 
činnosť DHZ obce, ocenila snahu súčasných, aj nových členov pomôcť obci pri riešení problémov 
a povinností, ktoré obci vyplývajú zo zákonných požiadaviek na DHZ, prisľúbila spoluprácu a pomoc obce 
vo všetkých potrebných oblastiach a popriala DHZ obce do ďalšieho obdobia veľa úspechov. 
9. Uznesenie predniesla slečna Ingrida Szántóová. Členovia DHZ uznesenie schválili. 11 členov 
hlasovalo  „ za“ .   
10. Po diskusii  predseda DHZ  poďakoval hosťovi a všetkým prítomným za účasť a výročnú členskú 
schôdzu DHZ ukončili. 
 

Zloženie výboru DHZ Plavé Vozokany 
Predseda:                             Milan Remeta 
Veliteľ:                                  Lukáš Buchlovič 
Pokladník – tajomník:        Ingrida Szántóová 
Referent prevencie:           Peter Ďuriš 
Strojník:                                Peter Staník 
Referent mládeže               Ing. Dalibor Hanus 
 
Revízna komisia:                 Bc. Eva Bednárová 

11.  

  

V Plavých Vozokanoch: 23.03.2023 

 

Zápisnicu zapísala: Ingrida Szántóová: ......................................... 

 

Zápisnicu overili: 

RNDr. Kornélia Sádovská:   .................................................................. 

Ing. Dalibor Hanus:   ..................................................................    


